



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



CNDIPT

OIPOSDRU



COMUNICAT DE PRESĂ POST EVENIMENT

București, 09 martie 2015

Academia de Studii Economice din București a organizat în data de 06 martie 2015, orele 10:00-13:30, în Aula Magna, a doua Conferință de Management al Carierei din cadrul proiectului POSDRU/160/2.1/S/137280 „Studentii de azi profesioniștii de mâine”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 “Investește în oameni”.

Proiectul urmărește participarea studenților la un program integrat de consiliere și orientare profesională și a fost inițiat de către Universitatea de Vest din Timișoara în parteneriat cu S.C. Gi Group Staffing Company S.R.L, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Oradea, Universitatea din București, Academia de Studii Economice din București, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu.

Conferința s-a adresat studenților ASE de la ciclurile de licență și masterat, exceptând anii terminali, înscriși la facultățile: Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine; Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; Business și Turism; Contabilitate și Informatică de Gestiuone; Economie Agroalimentară și a Mediului; Economie Teoretică și Aplicată; Marketing; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori.

Prin prezența la eveniment, studenții universității au confirmat înscrierea în grupul țintă și au participat la prima etapă a procesului de formare profesională din cadrul proiectului.

Deschiderea conferinței a fost realizată de către dl prof. univ. dr. Nicolae Istudor, în calitate de Prorector al ASE București, cu scopul de a evidenția importanța dezvoltării centrelor de carieră și a proiectelor de orientare și consiliere profesională pentru formarea studenților. Domnul prorector a comunicat reprezentanților mediului de afaceri nivelul înalt de pregătire al studenților universității și disponibilitatea pentru colaborare, prin implicarea instituției în cercetări aplicative în diferite domenii economice. Tot în debutul evenimentului, dna conf. univ. dr. Liliana Crăciun, Coordonator Activități Partener P5-ASE, a realizat trecerea în revistă a obiectivelor, activităților și beneficiilor proiectului „Studentii de azi profesioniștii de mâine”.

Studentii din grupul țintă au primit ghiduri practice de consiliere și au avut ocazia să interacționeze cu reprezentanți ai mediului de afaceri, obținând informații valoroase cu privire la competențele profesionale solicitate pe piața muncii, profilul candidatului ideal în diferite industrii și direcțiile de urmat pentru construirea unei cariere de succes.



STUDENTII DE AZI
PROFESIONIȘTII
DE MÂINE

www.cariera.uvt.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Axa prioritară 2 “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii” Domeniul major de intervenție 2.1 “Tranziția de la școală la viața activă” Titlul proiectului: Studentii de azi, profesioniștii de mâine
Contract POSDRU/160/2.1/S/137280



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOSDRU



Dl Sorin Mîndruțescu, Country Leader, Oracle România, a prezentat tendințele pieței IT la nivel național, oferta de joburi în domeniu, strategia de recrutare și programele de formare a competențelor dezvoltate de companie.

Dl Andrei Romanescu, ABSL Romania Board Member și Director General HP GeBOC, a subliniat determinanții unei cariere de succes și multiplele oportunități de dezvoltare profesională în industria de servicii pentru afaceri în România.

Dna Anca Georgescu, Director Executiv Resurse Umane, grupul de companii Telekom Romania, a subliniat importanța dezvoltării personale în carieră și a oferit câteva dintre ingredientele succesului profesional în contextul digitalizării.

Dl Sorin Mititelu, Chief Executive Officer, BCR Asigurări de Viață Vienna Insurance Group, a avansat ideea individului privit ca „marfă” pe piața forței de muncă, a cărei valoare trebuie să crească în timp, prin eforturi profesionale susținute.

Dna Mihaela Petrache, Human Resources Manager, Athénée Palace Hilton Bucharest, a evidențiat utilitatea programelor de internship ca puncte de legătură între teorie și practică, precum și importanța vocației pentru parcursul profesional.

Dl Cristian Ofițeru, Director General, CEVA Logistics România, a prezentat dinamica și pragmatismul procesului de recrutare în domeniul logistic, oportunitățile de practică și carieră oferite de companie.

Dna Alina Gheuca, Manager, HR Business Advisor, KPMG în România, a accentuat importanța efortului disciplinat și a pasiunii pentru evoluția profesională, prezentând programele de internship și burse pentru excelență ale companiei.

Dna Alina Moscu, Șef Serviciu Resurse Umane, British American Tobacco Romania, a descris principiile corporației, factorii care conduc la performanță în carieră și rolul experienței internaționale în atragerea atenției angajatorilor.

Dna Ana-Maria Ionaș, Human Resources Manager, Asseco SEE SRL, a redat valorile companiei, profilul candidatului ideal, bazat pe competențe comportamentale și procesul de recrutare pentru pozițiile de junior în companie, ASE reprezentând universitatea ai cărei studenți ar putea găsi potrivirea perfectă între cunoașterea businessului financiar-bancar și a IT-ului.

Dna Irina Dima, Strategy, Planning & Operations Manager, Sales Operations, HP GeBOC, a subliniat comportamentele obligatorii pentru reușita în mediul corporate, strategia companiei în domeniul recrutării și trendurile legate de locurile de muncă.

Dna Monica Durău, Recruitment Consultant, Expert consiliere-orientare, GI Group Staffing Company a prezentat importanța activităților de consiliere desfășurate în proiect de membrii grupului țintă, pentru facilitarea integrării lor pe piața muncii.

Evenimentul s-a încheiat printr-o sesiune de întrebări și răspunsuri între studenți, speakeri din companii și echipa de management și implementare a proiectului.

Persoană de contact partener P5-ASE: Alina Filip,

Expert Informare și Publicitate, ASE București, E-mail: filip.alina@gmail.com



STUDENȚII DE AZI
PROFESIONIȘTII
DE MÂINE

www.cariera.uvt.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Axa prioritară 2 "Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii" Domeniul major de intervenție 2.1 "Tranziția de la școală la viața activă" Titlul proiectului: Studenții de azi, profesioniștii de mâine
Contract POSDRU/160/2.1/S/137280